K R LER

TR EERERAEDEEDERICRIEHEE D)

Erae ERE SRl

T~ HH ER21%E2H6H

BREZRDIEN Z{ERHDERIE RN \“7’ —¥
& m B B I -E-1476(1311001476) ¥ D
& AT £ FWMTH

AT = ih =R EFIFFEI T ILET B

HOE'E OB OB B EIE R T KREHAR

PR ) "y
Lewla—TH

ZOtEIF, B ihERREDOREEE T, FREHEITD1/250004 2. 1/200,0004 24K, $ifEih K 250000 K E ) . #11E#1X200000(# RE{E) #ERL=2DTT, (REEES F20%4E. $£2778) ".é."tlﬁl,-.g:




ITHMREERREFOEEDERICFOIKE(ZN2)

ERE ERRE RS

ErERH 21 &E2H6H
BHX3—1 BLEOBThOHSIH ZELLVEZEDEZhDHELIORER _ _ N PRk 8% B
= B &N W 0 N = BEs 1- E-1476(1311001476)] S FWETH | AT7E i = lﬁﬂiTﬁlJ.llTE

SR a, N

A

fp W L MR

A i

rEOSTLOSHStHORE (TR KELHELE)

1:2,500

TEFD BB BESImUTOHEE.
TREDBEHICKS HHM100kN/ m2EB 25X

ELLMEEDEE

hOBBLED | L EgoRmOBENIEBA SRS — 0 50 100 m
(LR B B 2320
SRR TR —1

i)
Jm



ITWMKEERREFOREDATICZRLIRE(ZEDI)

HHA3—2—1(&TA) EBEVERTILEESNIEHEICEHTIEE

ERES EREEREINS
EREAR ER2152H68

AR E BmES | T-B-1476(1311001476) [ &z | RN | LI [EREFa B LT B
TREOBHCLYEEYOM EEICERTS | TRZEOHBICKVEEYOM EEIZERTS TREOBHCLVYEEYOM EEICERTS | TRZEOHBICKVEEYOM EEIZERTS
LRREShD A LRREShDA LREShDA LRREShD A
TRED FBE) SH TRED (FHBE) SH
MU TOEE. T 7E . TREFOHBEOE SN . MU TOEE. T 7E . TREOHBOTIN .
HFRRORME |0BBI<L A4 TRAAORE |3 iz p TRRAORE || jerme R (0BBI<L A TRAAORE |3 iz pm TR ORE
100kN/m’ % #8 % % X ig 100kN/m’ %48 % 5K i
HOKES| £BE | HOKES| £FF | HoXES| £7F | hoXES| 8% ADOKES| £BE | HOKES| FF | HOXRES| £7E | hoXES| 8%
NDIBRKR| DES |DI3BHRK| OFS |D3BHRK| OFS |[D3BHRK| OFS NDIBRKR| DES |[DI3BHRK| OFS |D3BHRK| OFS |DI3BHRK NES
DHED DHED DHED DHED DHED DHED DHED DHED
(Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m)
i~2 - - 751 10 - - 86 17
2 ~3 = = 751 10 - - 83 17
3 ~ 4 = - 728 10 - - 9.0 18
4 ~5 = = 6822 10 - - 9.0 18
5 ~6 = - 51.0 10 - - 90 18
6 ~ 7 = = 88.3 10 - - 81 16
7 ~38 = - 99.0 10 - - 9.9 20
8 ~9 = = 1000 10 - - 99 20
9 ~ 10 1092 0 100.0 10 - - 103 20
10 ~ 11 109.2 10 1000 10 - - 103 20
11~ 12 109.2 10 100.0 10 = = 105 21
12 ~ 13 = = 100.0 10 = = 105 21
16 ~ 17 = - 91.0 10 = = 82 16
17 ~ 18 = = 917 10 = = 98 20
18 ~ 19 = - 917 10 = = 98 20
19 ~ 20 = = 752 10 = = 81 16

VL ey

VL ey




